@

&

&

@

e

@

6o

@

1:100
O X' n © 3| X 8
) » v = N N N ~
iy ~ x M m m (X G
QI X Q =2 =2 °
N ~ X m m
Q| i~ Qo 0
2 2 2 &8
= v > £ 3|5
Y v m (=
m @) X >l V4
) R S E
< > = =
) 9 X 10
Mmoo o & 3R
~ -3 Cc o
Q I'T'| [
Sl 3 q e
0 || > T8
Q
0,00 1,26 |311,84 313,10 studzienka Dw
1,09 | 312,01
6,0% )
1,50 200 1,00 |312,10| 313,10 wpust uliczny
Z osadnikiem "
S
0,00 1,45 313,77 315,22 studzienka Dw 1200
1,09 [314,03
200 | 6.0 . -
1,50 1,00 |314,22/315,22| wpust uliczny z osadnikiem
w
w
)
n
0,00 1,40 315,48 316,88 studzienka Dw 1200
1,09 [315,79
200 | 6,0% . . [ —
1,50 1,00 |315,88/316,88) wpust uliczny z osadnikiem
w
N
0
o0}
0,00 1,38 316,82 318,20 studzienka Dw 1200
1,09 | 317,11
200 | 6,07 . Y | ——
1,50 1,00 1317,20/318,20| wpust uliczny z osoadnikiem
w
[oa)
b
0,00 1,43 318,16 319,59 studzienka Dw 1200
1,09 [318,50
200 | 6.0 . . | E——
1,50 1,00 1318,59/319,59| wpust uliczny z osoadnikiem
w
~
W
(s}
0,00 1,33 319,78 321,11 studzienka Dw 1200
1,09 [320,02
200 | 6.0% . - u Sa—
1,50 1,00 320,11] 321,11 wpust uliczny z osoadnikiem
w
0
0,00 1,40 321,67 323,07 studzienka Dw 1200
1,09 [321,98
200 | 6.0 . - H E—
1,50 1,00 1322,07/323,07) wpust uliczny z osoadnikiem
w
n
=}
~
0,00 1,33 323,08 324,41 studzienka Dw 1200
1,09 [323,32
200 | 6.0 . - H —
1,50 1,00 |323,41/324.41 wpust uliczny z osadnikiem
w
n
n
>
0,00 1,38 323,82325,20 studzienka Dw 1200
1,09 |324,11
200 | 6.0 . -
1,50 1,00 1324,20/325,20| wpust uliczny z osadnikiem

zoimouuag ‘M zui

pzpkziods

nyunsAs Ay

:a/u8Zojod

‘emopyaford
eyjsoupsy

.lojsemuy|

Jews )

Z8/9¢z 4u udn

ISMOJIOIH ‘M “Zul JBW

Hzpmeids
Z0/vez 4u udn
zomoudag ‘M “zul

Jquepyeloid

:eleg

SA1IN

8eys

0L0c°€0

005/00L-1

|| Auznypod jyoud - emozozsep efoezijeuey)

yiuzoboy
£2-1¥ ZPeISZ0 0/P6 BUBYBIZ 'IN YMOONYS YMZSIINOY

NJHOOV" INVIOSOIWOHONYIIN NLOYLO | HOANFADALSIMNI ONTSN O¥NIg

MIUMOIGOg €8S - Z ‘8 BULILID “|IN ‘Diumoigog Aulwo pezin

nyiuzoboy m efew | Aojn eu waiusiupompo z zeim iboip emopng




